101|101

1750

||

102

4800
2900

BENDINET K131

!
|
}
|
[
} 101| 101
I
|
|
I
|

[4:

-

KOTI:0,00

t=120

£
Jingirowii June sty iheig Snngen. S S STERET o S D

1500

|

1800

1500

1750

!

GRUNNMYND - UNDIRSTOBUR

MKV: 1/50

1

1750 1100 | Asod

1780

— -
D B

600

VINKILL K10c200
L=550+550

BENDING PLOTUR
K=0.,00 SJA GRUNNM.
! N [ |

K12

PJOPPUD FYLLING

4800

\ R R e o Lo

NEMA

OG LYKKJUR K10c200 L=110x2

2900

T —————

950

KRINQK

/— SETJA SKAL 2K16 YFIR BILSK&'J RSHURD
€

O .

M OP SKAL SETJA 2K12
NNAD SE TEKID FRAM

1;‘«,;4}__ ——— —_—— —— — — —{ i o

V Sl l—- —_— -{[— _———— —{ SR %

1800 1500

1500

KLOPP EDPA VEL bJOPPUD FYLLING

103

500 | 1000  psd
I I

1100 | 600 ||
— e

—_
-
o
o

| s00 | 1100
—

1750

|

I

I
PTIR VEGGIR

GRUNNMYND - STEY
MKV: 1/50 |

[ — e — e oy

B l___._..H-—-—--«-ig,"’t"

IFUR 581

Tt
w
Ty
Py

101|101

KRAFTSPERRA 2

VERKSPERR

x
BN
(9}
x
N
)

btk

)
L
N

KRAFTSPERRA 1 ¢600

KRAFTSPERRA 2

i )

t: JAAII__ - — }___«___”_{

E=r——

MKV: 1/50

e T L SRR &

GRUNNMYND - bAKVIRKI

=
/101 snip
WMKV. 1:10

BORBDABOLTAR 10x120

SPERRUR 45x220c600

VINKILL K10c200
L=550+550

BENDING PLOTUR
/ SJA GRUNNM.

FO

Py

pPJOPPUD FYLLING

K12 K=-0,70
K/\\, — K/\ﬁ
, \ \
?\// —~
/2| TN

BMF GATAPLATA 100x220 EDA SAMB.
NEGLING: 8+8 stk
BABUM MEGIN VID SPERRU

SPERRUR 45x220c600

KLOPP EPA VEL PJOPPUD FYLLING

BORBDABOLTAR 10x120

0
% e 8 \
|
(@]
= TOGBAND 45x95
VY
VINKILL BMF105 EDA SAMB, VINKILL BMF105 EDA SAMB. N
REIM 45x145 NEGLING: KAMBSAUMUR 4,0x60 NEGLING: KAMBSAUMUR 4,0x60 TN\ REi 450145
2 FJOLDI: 848 stk FJOLDI: 8+8 stk
BADUM MEGIN VID SPERRU BADUM MEGIN VID SPERRU K12
K10c300 M12x160, BADUM MEGIN M12x160, BADUM MEGIN K10c300
K10c200 VID SPERRU VID SPERRU K10¢200
B 4300 Hs
KROSSVIBUR 16 mm
SKRUABUR | LIM MED TRESKRUFUM 5x60¢100
BADUM MEGIN VID SPERRU o
B
/\\
SPERRUR 45x220¢600 - SPERRUR 45x220c600
0
REIM 45x145 1
- REIM 45x145
o
<t
\ | =k
VINKILL BMF105 EDA SAMB, VINKILL BMF105 EDA SAMB. 2
.y NEGLING: KAMBSAUMUR 4.0x60 NEGLING: KAMBSAUMUR 4.0x60 ‘1o
FJOLDI: 848 stk FJOLDI: 8+8 stk
BABUM MEGIN VID SPERRU BADUM MEGIN VID SPERRU
1 . .
K10c300 M12x160, BABUM MEGIN M12x160, BADUM MEGIN K10c300
K10c200 — 1 VIB SPERRU VIB SPERRU K10c200
B 4300 B
A Hol

SPERRUR 45x220¢600

K12 —

K10c200 —

K10c300 —

28 OCT 2009

Byggingatulitruinn i Fainarnee:
F.h. Hrélfur S. Gunnlaugsson

103 \ sNIB

101 1101 Mkv. 1:10

VINKILL BMF105 EDA SAMB.
NEGLING: 4,0x50 8+8 stk

\— M12x160c600

UTGAFUFERILL

NR. DAGS. SKYRINGAR.

HA. YF. Sb.

B1 | 22.10.09 |BYGGINGARTEIKNING

GOU| GSS|GSs

NAFN OG KENNITALA SAMRAMINGAHONNUDAR:

VERKMATTUR

HAFNARGATA 91, 230 REYKJANESB/E, SIMI: 426-9030
VEFFANG: www.verkmattur.is NETFANG: verkmattur@verkmattur.is

HEITI VERKS:

BILSKUR

HERJOLFSGATA 10, HAFNARFJORDUR

HEITI TEIKNINGAR:

BURDARPOL:
UNDIRSTODUR, STEYPTIR

VEGGIR OG PAKVIRKI BLADAST/ERD: |MINNKUN:
GRUNNMYND OG SNIP A1
HANNAD: TEIKNAD: YFIRFARID: |DAGS: VERKNUMER: UTGAFA:
GOU GOU GSS 07.08.09 GA-101 B1
NAFN OG KENNITALA HONNUPAR: TEIKNING:
B101

2 .
@ze,(/ ‘/\,{ /3 cé /;'L,(,.)‘:;,» -/

256535 - 2229



